
J e g y z ő k ö n y v :

Készült a Sásdi Szociális Társulás Tanácsa 2025. október 16. napján megtartott üléséről.

Ülés helye: Városháza Tanácskozóterme 
7370. Sásd, Dózsa Gy. u. 32.

Jelen varnak: Dr. Jusztinger János, Sásd város polgármestere, Markóné Héder Tímea, Pálé
község polgármestere, Lukácsné Lembach Anita, Varga község polgármestere, 
Gelencsér Gábor, Gödre község polgármestere, Koszorús Tímea jegyző, Nagy 
Lajos László pénzügyi irodavezető, Tollár Mónika jegyzőkönyvvezető.

Igazoltan távol: Herke Csaba, Felsőegerszeg község polgármestere, Merk Zsolt Meződ község
polgármestere, Fazekas Attila Vázsnok község polgármestere, Eizemann János 
Baranyaszentgyörgy község polgármestere és Molnár Gábor Oroszló község 
polgármestere

Dr. Jusztinger János elnök köszöntötte a megjelent polgármestereket és a megjelenteket. 
Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel 9 tagból 4 tag jelen van, akik a 100 szavazatból 83 
szavazattal rendelkeznek.
Javasolta, hogy a meghívóban közölt napirendi pontot tárgyalják meg.

Megkérdezte, van-e valakinek a napirendi ponttól eltérő más javaslata.
További javaslat nem volt, így a jelenlévő polgármesterek az alábbi napirendi pontot fogadták el:

1./ Sásdi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat költségvetési szerv fenntartói jogának átvétele, a Sásdi 
Szociális Szolgálattal való egyesítése, a Sásdi Szociális Társulás társulási megállapodásának 
felülvizsgálata
Előadó: Dr. Jusztinger János elnök 

Koszorús Tímea jegyző

Napirendi pontok tárgyalása;

1./ Sásdi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat költségvetési szerv fenntartói jogának átvétele, a 
Sásdi Szociális Szolgálattal való egyesítése, a Sásdi Szociális Társulás társulási 
megállapodásának felülvizsgálata 
Előadó: Dr. Jusztinger János elnök 

Koszorús Tímea jegyző

írásbeli előterjesztés -  a társulási megállapodásról, az alapító okiratról, a megállapodásról, a 
határozati javaslatól -  a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Dr. Jusztinger János elnök elmondta, hogy a legutóbbi informális egyeztetésük alkalmával konszenzus 
született abban a kérdésben, hogy a jövőben milyen formában működjék tovább a szociális szolgálat, 
illetve azok a feladatok, amiket a társulás útján ellátnak.
Amennyiben a költségvetési szerv további önálló fenntartását választanák, az intézményvezető 
személyét nagyon gondos eljárásban kellene kiválasztani. Az intézmény által nyújtott szolgáltatások 
személyes jellege, a helyi közösségben és az ellátottak életében betöltött jelentősége miatt a szolgálat 
működőképessége mindenek felett álló érdek. Ugyanakkor egy intézményvezető-váltás szükségszerűen 
törést jelent az intézmény életében. Amennyiben az átszervezést választják, a jelenlegi szakmai 
vezetéssel, közös intézményvezetővel tud tovább működni a szervezet.
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Koszorús Tímea jegyző elmondta, hogy a két szociális szolgáltatást nyújtó intézmény hatékonyabb 
vezetését szeretnék elérni, kihasználva azt a helyzetet, amely az egyik intézményvezető nyugdíjba 
vonulását követően adódik, így a két intézményt egyesítenék. Lévén, hogy az egyik intézmény 
önkormányzati, a másik pedig társulási fenntartású, ezt megelőzően egy kézbe kell kerülni mindkét 
intézmény fenntartói jogának. Ennek az a legegyszerűbb módja, hogy Sásd Város Önkormányzata átadja 
a Sásdi Család- és Gyermekjóléti Központ fenntartói jogát a társulás részére, a társulás átveszi az 
intézményt január 1. napjától, és a társulás a két költségvetési szerv fenntartásának a kérdésében döntést 
hoz. Miután az a cél, hogy ezek egy szervezetbe kerüljenek, jogutódos megszűnés útján kell 
összeolvasztania a két intézményt. Ha azt a célt kívánják elérni, hogy a már működő családsegítő 
szolgálat intézmény maradjon fenn, akkor a Sásdi Szociális Szolgálat olvad bele a Sásdi Család- és 
Gyermekjóléti Központ költségvetési szervbe. Mindkét intézményben az ellátottakat legkevésbé érinti 
majd a változás, hiszen az ő jogviszonyuk, az ellátásuk tartalma, formája, módja mind változatlan marad. 
A  változás szintén kevésbé érinti a dolgozókat, a vezetők kivételével, hiszen ők továbbra is a helyükön 
maradnak. Arról is kell döntenie a tanácsnak, hogy az intézmény székhelye is ebben a pillanatban fog 
változni, tehát az intézményösszevonáson túl még egy költözés, egy székhelyváltozás is most folyik, 
hiszen a Sásdi Család- és Gyermekjóléti Központ az önkormányzat által felújíttatott Kossuth L. utca 1. 
szám alatti irodaház épületbe fog költözni.
Az Arad utca 1. számú épületben látják el továbbra is az idősgondozási formákat, a házi segítségnyújtást, 
a nappali ellátást és az étkeztetést, Sásdi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat, illetve a Család- és 
Gyermekjóléti Központ feladatellátása költözik majd a székhelyre. Az intézményátszervezés 
névváltozással is együtt fog járni. A működést engedélyező szociális és gyámhivatal javaslata szerint az 
intézmény nevében meg kellene jeleníteni azt a többféle összetettebb szociális gondoskodást, amelyet 
ez a költségvetési szerv a jövőben nyújtani fog, ezért a jól megszokott Család- és Gyermekjóléti Központ 
elnevezésről az intézményvezető asszony javaslatára a Sásdi Egyesített Szociális Központ 
megnevezésre térnek át, a telephelynek pedig megmarad az elnevezése, méghozzá az intézmény 
jelenlegi elnevezésével lesz azonos, tehát a telephely ugyan nem fog önálló jogi személyként működni, 
de a köznyelvben is megszokott szociális szolgálat elnevezéssel működhet a jövőben is. Az 
átszervezéssel együtt szükséges a társulási megállapodást és annak az intézmény finanszírozására 
vonatkozó szabályait is felülvizsgálni. Úgy, ahogy ez a szociális étkeztetésnél működik, ugyanúgy az 
egyébként kötelező sásdi feladat család és gyermekjóléti szolgáltatás és központi feladatok kizárólag 
Sásd finanszírozásában fognak működni. Beleértve a székhely fenntartásának a költségeit is, ez azt 
jelenti, miután még magának az intézményvezetőnek a bérköltsége, az új székhely kiadásai is Sásdot 
terhelik, meglátása szerint annak ellenére, hogy két épületet fog fenntartani a társulás, nem fognak nőni 
a kiadásai, sőt, az intézményvezető bérével még csökkenni is fognak. Mindezek a finanszírozási elvek 
leírásra kerültek a megállapodásban.
A Társulásnak a kiadott határozati javaslat szerint több döntést is kell hoznia.
Egyrészt a Sásdi Család- és Gyermekjóléti Központ fenntartói jogát átveszi Sásd Város 
Önkormányzatától a család- és gyermekjóléti szolgálat, illetve a család- és gyermekjóléti központ 
közfeladatokkal együtt. A  fenntartói jog  átvételéről együttműködési megállapodást kell kötni Sásd Város 
Képviselő-testületével.
Továbbá a tanács határozza el ennek a két költségvetési szervnek az egyesítését, ezeket a közfeladatokat 
egy költségvetési szerv útján gazdaságosabban, a szakmai irányítását pedig hatékonyabban lehet 
elvégezni. Ezért a társulás elhatározza a Sásdi Szociális Szolgálat költségvetési szervjogutóddal történő 
megszüntetését a Család- és Gyermekjóléti Központ költségvetési szervbe való beolvadása útján. Ez az 
egyesítés és a központ új nevének, azaz a Sásdi Egyesített Szociális Központ elnevezésnek a 
megállapítására, valamint az új székhelyre való költöztetés végrehajtására a tanács fogadja el egyrészt a 
Szociális Szolgálat költségvetési szerv megszüntető okiratát, másrészt a Család- és Gyermekjóléti 
Központ módosító okiratát, és az új elnevezéssel a Sásdi Egyesített Szociális Központ módosító 
okiratnak megfelelő egységes szerkezetű alapító okiratát, amelyek aláírására hatalmazza fel az elnököt.
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A tanácsnak is el kell fogadnia és kérnie kell minden képviselő-testülettől, hogy maguk is hagyják jóvá 
a társulási megállapodásnak a fenti módosításokat tartalmazó változatát, felülvizsgálatát. A tanácsnak 
ezentúl a fenntartott intézmény a Sásdi Egyesített Szociális Központ működési dokumentumait az
átszervezésre tekintettel, felül kell vizsgálni, így egy új szakmai programot és egy új szervezeti és 
működési szabályzatot kell elfogadni.
Intézményvezető asszony kettő évvel ezelőtt elindított egy nappali ellátás bővítést, hiszen több idős 
jelezte igényét a szolgáltatásra, így bővítve a nappali ellátásban résztvevőknek a névsorát. A 
továbbiakban megfelelnek már az ellenőrzés elvárásainak is, hiszen a felszabadult négyzetméterek miatt 
bővíteni tudják a nappali ellátás befogadó képességét. A most létrehozandó intézményük működésével 
kapcsolatban elmondta, hogy a két működési helyen, a székhelyen és a telephelyen egymástól elválnak 
az ellátott feladatok. A családsegítés a Kossuth L. utcában fog működni, az idősgondozás feladatai pedig 
a régi helyen maradnak önálló szakmai egységben, tehát minden egyes feladatnak lesz egy önálló 
szakmai egysége és annak szakmai vezetője.
A  szakmai irányítás némileg átalakul, minden feladatnak lesz vezetője, nem feltétlenül önálló vezetői 
beosztásban. A  feladat nagysága és a dolgozók létszáma fogja eldönteni, hogy ez függetlenített vezetőt 
fog-e jelenteni, amire nyilvánvalóan az ágazati jogszabályok is eligazítást adnak majd, tehát ahol nem 
muszáj, ott kiemelt megbízott szakmai vezetőben gondolkodnak. Elképzelhető az is, hogy két vagy 
három feladatnak is ugyanaz a személy lesz a szakmai felelőse.
Szeretné október 27-én benyújtani az államkincstárnak a szervezeti változásokhoz szükséges 
dokumentumokat, ahol néhány nap alatt átvezetik a változást, akkor október végén, november elején 
benyújtható a kormányhivatal felé a működési engedélykérelmük. Valamennyi szakhatóságnak el kell 
járnia és a szakmai programot véleményeztetni szükséges, hiszen mindkét intézmény szakmai 
programjának szakértői véleményeztetése is régebben volt, amit időközönként véleményeztetni szoktak.

Dr. Jusztinger János elnök javasolta a Tanácsnak az írásban kiadott, jegyzőkönyv mellékleteként 
kiadott határozati javaslat elfogadását.

Megkérdezte, van-e valakinek más javaslata, kérdése, hozzászólása.
Miután más javaslat, kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a Tanácsot, hogy szavazzanak.

Sásdi Szociális Társulás Tanácsa 4 tag igen szavazatával, 83 szavazattal -  ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül - az alábbi határozatot hozta:

Sásdi Szociális Társulás Tanácsának

12/2025.1X.16.) számú határozata

A Sásdi Szociális Társulás Tanácsa Sásd Város Önkormányzata kezdeményezésére a 
Sásdi Család- és Gyermekjóléti Központ fenntartói jogának átvétele és a fenntartott 
költségvetési szerv átszervezése érdekében 2026. január 1. napjától ható hatállyal a 
következő döntéseket hozza.
1. A Társulás átveszi Sásd Város Önkormányzatától a Sásdi Család- és Gyermekjóléti 
Központ fenntartói jogát, a költségvetési szerv által ellátott család- és gyermekjóléti 
szolgálat, valamint család- és gyermekjóléti központ közfeladatokkal együtt. A  Tanács 
a Sásdi Család- és Gyermekjóléti Központ fenntartói jogának átvételéről Sásd Város 
Önkormányzatával megállapodást köt, az átadás-átvételi megállapodást a jegyzőkönyv 
mellékletében foglaltak szerint elfogadja, annak aláírására felhatalmazza az elnököt.
2. A Társulás az ellátott közfeladatok hatékonyabb megszervezése érdekében a két 
költségvetési szerv egyesítését határozza el. A két költségvetési szerv által ellátott 
szociális gondoskodás közfeladatokat egy költségvetési szerv útján gazdaságosabban, 
szakmai irányítását hatékonyabban lehet végezni.
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Ennek érdekében a Társulás a Sásdi Szociális Szolgálat költségvetési szervjogutóddal 
történő megszüntetését, a Sásdi Család- és Gyermekjóléti Központ költségvetési 
szervbe való beolvadását határozza el. Az egyesítés és a Sásdi Család- és Gyermekjóléti 
Központ új nevének, Sásdi Egyesített Szociális Központ, megállapítására, új székhelyre 
való költözése végrehajtására a Tanács a jegyzőkönyv mellékletében foglaltak szerint 
elfogadja
a) a Sásdi Szociális Szolgálat költségvetési szerv megszüntető okiratát,
b) a Sásdi Család- és Gyermekjóléti Központ módosító okiratát és
c) a Sásdi Egyesített Szociális Központ módosító okiratnak megfelelő egységes 
szerkezetű alapító okiratát, azok aláírására felhatalmazza az elnököt.
3. A Tanács a Sásdi Szociális Társulás társulási megállapodásának a költségvetési szerv 
fenntartói jogának átvétele, az ellátott feladatok bővülése és az intézményátalakítás 
végrehajtása miatt szükséges módosítását a jegyzőkönyvben foglaltak szerint elfogadja.
4. A Tanács a fenntartott intézmény, a Sásdi Egyesített Szociális Központ működési 
dokumentumait az átszervezésre tekintettel felülvizsgálta, az intézmény módosított 
szakmai programját, valamint szervezeti és működési szabályzatát elfogadja.

Határidő: hatályba lépésre 2026. január 1.
Felelős: Dr. Jusztinger János elnök

Miután több napirendi pont, kérdés, hozzászólás nem volt, Dr. Jusztinger János elnök a Tanács ülését 
bezárta, mindenkinek megköszönte a megjelenését.
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A 2025. október 16. napján megtartott Sásdi Szociális Társulás Tanácsa ülésén
megjelentek részére.

Dr. Jusztinger János -  Sásd polgármestere 62

Herke Csaba -  Felsőegerszeg polgármestere 3

Merk Zsolt -  Meződ polgármestere 3

Markóné Héder Tímea -  Pálé polgármestere 2

Lukácsné Lembach Anita -  Varga polgármestere 2

Fazekas Attila -  Vázsnok polgármestere 3

Eizemann János -  Baranyaszentgyörgy polgármestere 2

Gelencsér Gábor -  Gödre polgármestere 17

Molnár Gábor -  Oroszló polgármestere 6

Koszorús Tímea jegyző

Nagy Lajos László pénzügyi irodavezető

Orbán Éva intézményvezető

Hajós Angéla intézményvezető
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